

# 成都一法院竟判 17 年前退出的原 股东承担债务

#### 上接 06 版

或者未足额出资而对公司的债务承担连带责任的情况。

这位法律专家指出,在第三人转让股份后,新的股东及财富公司所聘用的管理人员负责公司的具体经营。新的股东在享有财富公司发展利益的时候,根据权利义务对等原则,自然应当对公司的债务承担责任,因此,即使是公司有亏损且股东存在未足额出资的情况,承担责任的主体也应为新的股东。

金牛区法院一审判决将责任判决由既非股东也非经营管理人员的第三人承担,违反了公平原则也不符合相关的法律法规。此外,新新农取得对应股份并未支付对价。下取得对应股份并未支付对价。不够不是在没有承担代价的情况,并以对富公司的名义进行经营并形成际人方。 一个人,为性质及责任,的行为性质及责任,则是不公司和与公司完全污法,则以为人。 对早已退出公司和与公司完全所是有权利义务关系的第三人苛以严估法,明显不公,这位法律人士说。

### 欠债始末,债务来源至今成 谜

成都财富公司与重庆鲜蔬汇公司的债务究竟是怎么形成的?为何时隔八年,重庆鲜蔬汇公司才开始密集提起诉讼和执行申请?

这是很多卷入此案的第三人共 同关心的问题,很多人想到法院去 提取原始资料和档案,以了解债务 产生的来龙去脉,但遭到法院的拒 绝,说那是与他们无关的另外案件。

据了解,自 2018 年开始,陈运渝、陈柯力、刘洪梅三人,分别利用其重庆鲜蔬汇生态农业发展有限公司和成都财富资产控股集团股份诉讼代理人、法定代表人、股东身份,向原成都二峨实业股份有限公司 58

名自然人股东提起执行诉讼。

有证据显示,重庆鲜蔬汇的债 权是由陈运渝转让给他儿子陈柯力 的,重庆鲜蔬汇的代理人陈运渝是 该公司的经理,与重庆鲜蔬汇法定 代表人为父子关系,同时陈运渝的 前妻刘洪梅又是财富公司的股东。

一审前,重庆鲜蔬汇公司与财富公司多次进行交流,先以民间借贷形式和债权转移方法提起诉讼,然后迅速达成调解协议。旋即以财富公司不履行调解协议为由,申请强制执行,由于无财产可供执行,故申请追加包括第三人在内的20年前自然人股东为被执行人。这一过程中,20年前的股东只是执行案件中的第三人,不是调解协议案的诉讼,不能提出案件虚假的抗辩理由和证据

关键是财富公司面对诉讼,本 应积极答辩,依法抗辩自己不应积极答辩,依法抗辩自己不但财 担责任,或者少承担责任,但财 员司却反其道而行之,不仅爽快 意识之司的所有诉求,并愿 以当时法律规定的总金额 24% 的强制 高额利息总金额 24% 的强制 有为,不仅 有力,不仅 ,并能 的 不履行每月付款 义务的强制 ,这是财富公司的权利,但财 富公司根本无法付款,实际也被对 富公司根本无法付款,实际也被对 富公司与财富公司知 有人,鲜蔬汇公司与财富公司双方 的意图十分明显。

更令人不可思议的是,作为被告的财富公司为了配合重庆鲜蔬汇针对第三人的诉讼,竟然在工商登记中把 2004 年 6 月就不再是公司股东的第三人全部无中生有的又登记为公司股东。这是严重违反《中华人民共和国公司法》及其他相关法律法规的行为。

2020 年底,早在 2004 年 6 月就 退出成都财富公司的 58 名职工得知 重庆鲜蔬汇公司申请将他们追加为 被执行人后,非常震惊和愤怒。

"如果重庆鲜蔬汇公司对原股东杜雪梅、邓龙泉的追加执行主张得到法院认可,接下来重庆鲜蔬汇会以同样的方式追加执行其他几十名自然人股东。"相关法律专业人士说。

58 名职工股东表示了自己的担忧,他们在写给成都市中级法院等有关部门的情况说明中这样写道:"由于我们几十人被无端卷入诉讼,给我们几十个家庭造成了不良的社会影响和名誉损害。这件案子至今已有三年时间,经历了执行听证、一审、二审、重审,目前正在等待二审。我们在漫长的等待中饱受煎数。"

58名职工股东在情况说明中称, "我们58名职工股东均是在四川省 二峨曲酒厂和四川二峨集团工作了 多年的职工,是第一批响应国家号 召离开土地投入发展乡镇企业的农 民,为企业的从无到有、发展壮大 做出了贡献。四川二峨集团的几个 企业在后来的生产经营活动中,由 于未能及时适应市场变化,导致严 重亏损,终因债务问题而歇业。我 们这些老员工也因为企业歇业而被 迫离开了企业, 离开时并未得到任 何经济补偿,现在绝大部分人员连 基本的社保都没有, 既没有享受到 城市居民的任何待遇,又回不到农 村集体经济组织中,不仅自己的生 活困难,而且影响子子孙孙,沦为 了实实在在的弱势群体。

这是一场无妄之灾。当时成都 财富公司为什么要找重庆鲜蔬汇公 司借债和转让债务?借的这笔钱都 到哪里去了?针对成都财富公司对 重庆鲜蔬汇公司的债务和无力偿还 问题,很多原来二峨公司的职工表 示不解。

如今,这 58 个无端被卷入诉讼的普通家庭,正期待一场公正的裁决。

## 中秋假期全国社会 稳定治安秩序良好

记者从公安部获悉,中秋假期期间,全国社会大局稳定、治安秩序良好。175场大型活动均安全顺利举行,刑事、治安警情同比分别下降29.3%、22.8%,道路交通安全形势总体平稳。

面对疫情防控和假期安保的双重压力,全国公安机关启动高等级巡逻防控勤务,严格落实联动联防联控机制和城区"1、3、5分钟"快速反应处置措施,切实加强重点地区、部位、场所安全防范和社会面整体防控,有力维护了良好社会治安秩序,全国3800余个4A级以上旅游景区秩序井然,2460余万群众有序游览,未发生拥挤踩踏等治安事故。

中秋假期探亲出行集中,客流车流游增,交通安全形势严峻复杂。各地公安交管部门累计投入警力近45万人次、出动警车15万余辆次,认真做好秩序疏导、巡逻管控、宣传提示、管理服务等工作,确保了全国道路交通安全形势总体平稳。截至目前,全国道路交通安全形势总体平稳,未发生大范围、长距离交通拥堵和车辆人员滞留,未接报一次死亡5人以上道路交通事故。

面对当前新冠肺炎疫情形势,福建等地公安机关严格落实疫情防控措施,依法打击妨害疫情防控违法犯罪,积极配合卫生健康等部门做好流调溯源、区域协查、隔离诊治和涉疫风险人员闭环管理、集中隔离场所巡逻防控等工作。全国移民管理部门和云南等地公安机关持续强化口岸边境疫情防控,严格落实联防联控工作机制措施,织密防范境外疫情输入防线,确保了全国口岸边境平稳有序。

## 第十届全国农民摄 影大展开幕

9月23日,由中国文学艺术界联合会、中国摄影家协会主办,中国文 联摄影艺术中心承办的第十届全国农 民摄影大展在北京中华世纪坛开幕。

据介绍,本届大展共展出作品111件,呈现诸多亮点。为进一步提高作品质量,扩大覆盖地区,大展举办由一年一届改为两年一届,开开"间也固定在举办年的农历秋分,即"四国农民丰收节";大展还明确格的,了"实生活、关注现实"的纪实攻风格的评委都参与过脱贫受到强格的评委都参与过脱贫受到系列情影响,大展依然组织开展了一系列,大展依然组织开展的放映、讲习所等线下活动。

本届大展在呈现、展陈方面做了一些创新。多媒体展区综合运用科技手段,让观众有多维度、全景式的沉浸式数字观展体验。为了增强与观众互动,实现将作品带回家的愿望,展览利用 AI 抠图技术将虚拟影像与观众形象相融合。此外,展览特意预留一面手绘墙,邀请观众,尤其是孩子们画下心中的美丽乡村。

